

“我给爸爸画张像”获奖名单揭晓

有23个“萌宝”胜出,大家可登录本报官方微信进行获奖查询

本报6月8日讯(记者 陈莹) 5月31日,齐鲁晚报《今日烟台》启动“大悦城·我的爸爸是暖男”活动,主题为“我给爸爸画张像”的主题绘画作品有奖征集活动自开始以来,受到了很多小宝们的追捧。孩子们虽然用最简

单的线条描绘着他们心中的爸爸,但表现出来的却是浓浓的父爱亲情。经过激烈的角逐,8日,90多个萌宝终于分出“胜负”。得票最高的23名小朋友,将获得6月13日至14日大悦城喜羊羊音乐剧

门票。8岁的郝铭小朋友,作品“爸爸给我洗衣服”获得了此次主题绘画的第一名,在郝铭小朋友的心里,爸爸平日里给自己洗衣服的场景是记忆最深的,爸爸头戴一顶黑色的帽子,认真揉搓着衣服,一个勤劳的爸爸通过简单的

线条展现到大家的面前,这幅作品也受到众多网友的喜悦。

此次投票的结果中,出现了并列第20名的情况。考虑到每一个孩子对父亲的爱都是真诚,无私的,我们决定,让并列第20名的四位小朋友都入选为我们得

票成功的小萌宝。

小朋友可以登录本报官方微信,进行获奖查询。获奖的小朋友的家人们需在6月13日之前的工作日内,到本报(烟台市芝罘区环山路3号1603室)来领票哦。

俯瞰 匆匆那年

本报6月8日讯(记者 李大鹏 实习生 刘芃成) 又是一年毕业季,毕业生们脑洞大开,各出奇招,用自己的方式记录自己的“匆匆那年”。6月7日,烟台大学计算机学院111-3班的一帮毕业生聚集在一起,在操场上分别摆出了“J3(班号)”“圆形”“110”“星”“顶天立地”等图案,用四轴飞行器拍摄了一组毕业照,以此来纪念四年的大学生活。

据了解,用于这次毕业照拍摄的是来自烟台蓝天天使航模协会的一台四轴航拍器,该航拍器由飞行器、GPS卫星定位、图传、云台和相机这五大样组成,机器搭载了GoPro运动摄像机,拥有1200万像素和50帧/秒的超高摄像能力。航拍器上的GPS,不仅能精准记录飞机的起飞地点,在无人操控的情况下,还能确保机器自主返航。



一帮毕业生在操场上分别摆出了“圆形”“顶天立地”等图案,航拍毕业照(合成图)。受访者供图

第一季度食品抽检 48批次食品不合格

本报6月8日讯(记者 秦雪丽) 近日,烟台市食品药品监督管理局公布今年第一季度食品安全监督抽检结果,本次监督抽检覆盖了全市12个县市区及开发区,高新区和昆崮山自然保护区1100余食品生产经营单位,共涉及调味品、肉及肉制品、蔬菜及其制品、酒类和蜂产品等18大类食品1695批次,不合格48批次,不合格率2.83%。

不合格产品存在的主要问题:一是部分食品检出微生物超标,二是部分食品检出超范围超限量使用食品添加剂,三是部分食品检出农药残留超标或含违法添加的非食用物质,四是部分产品不符合国家食品安全标准。

针对抽检中发现的不合格产品信息,食药监正在对不合格产品及所涉食品生产经营企业进行依法查处。

第十届“健晨杯”全国中老年剑拳操舞公益大赛

烟台赛区正式启动

本报6月8日讯(记者 闫丽君) 近日,第十届“健晨杯”中老年剑拳操舞全国公益大赛烟台启动仪式在烟台市府礼堂举行。启动仪式上,共有25支队伍为我们带来高超的才艺表演,节目种类多样,形式新颖。其中有太极拳、太极剑、舞蹈以及模特秀表演等,表演期间,台下掌声持续不绝。

中老年剑拳操舞公益大赛,是由中国健康促进与教育协会举办,深圳市金士吉康复用品科技有限公司全程独家赞助。目前已经连续举办了9届,为全国数千万中老年人搭建了一个“健康+娱乐”的公益平台。“我们就是通过大赛的

形式来提高广大中老年朋友的身体素质,丰富中老年朋友的业余文化生活,并逐渐成为推进全民养成健康生活习惯的有效方式。”烟台健晨服务中心总经理张震生告诉记者。

据悉,大赛自2006年创办以来,以“健康+娱乐”的鲜明特色,将剑拳操舞等中国传统养生类技艺,与推广健康生活方式有机结合,在全国30个省、数以万计的基层社区展开大型选拔活动,惠及300多万中老年人,影响数亿人群。市民可以登录“健晨杯”官方网站健晨杯网关注大赛的信息,同时还可以了解各种健康资讯。



蓬莱投入近亿元 兴修水利

本报6月8日讯(记者 王永军 通讯员 李文凤) 记者从蓬莱市财政局了解到,2015年,蓬莱市围绕服务社会主义新农村建设,加快现代水网工程体系构建步伐,投入近1亿元兴修水利,保障民生。

福彩开奖公告

3D 第2015152期
660
七乐彩 第2015065期
基本号码 19 05 24 06 15
04 02
特别号码 09